

GMINA OBORNIKI ŚLĄSKIE

ul. Trzebnicka 1

55-120 Oborniki Śląskie

Znak sprawy: ZP.271.114.2018

Oborniki Śląskie, 04.06.2018 r.

Dotyczy: **Zapytań i wniosków do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn.: Rewitalizacja byłego budynku kina w Obornikach Śląskich oraz nadanie mu nowych funkcji kulturalnych - roboty budowlane.**

Gmina Oborniki Śląskie, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na: **Rewitalizacja byłego budynku kina w Obornikach Śląskich oraz nadanie mu nowych funkcji kulturalnych - roboty budowlane**, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), odpowiada na złożone zapytania:

I. Instalacje elektryczne.

1. W projekcie budowlanym brak:

- schematów instalacji elektrycznej (schematów rozdzielnic),
- wymaganych natężeń oświetlenia dla poszczególnych pomieszczeń,
- schematu (lub opisu) jak powinno być załączane oświetlenie widowni,
- ochrony przeciwprzepięciowej.

2. W projekcie budowlanym (projekt z 2011 roku) zastosowane są oprawy świetlówkowe i żarowe, czy Zamawiający przewiduje zamianę tych opraw na oprawy LED ?

3. W przedmiarze na instalacje elektryczne w poz. 58-65 podane są oznaczenia opraw oświetleniowych (np. „oprawa oświetleniowa A1”), których nie ma na rzutach z instalacjami elektrycznymi.

4. Czy w związku z pkt. 1, 2, 3 Zamawiający uzupełni dokumentację o brakujące elementy, czy będzie to obowiązkiem Wykonawcy?

**ODPOWIEDŹ**

**Na rzutach Nr IE-1 Piwnica, IE-2, Parter, IE-3 Piętro są zlokalizowane oprawy oświetleniowe, opisane w legendzie na rzutach, jakie zaprojektowano w opracowaniu zamiennym, w zakresie zleconym przez Inwestora. Te same oprawy ujęte są w przedmiarze robót.**

**W projekcie zamiennym załączono schematy rozdzielnic z projektu z 2011 roku: Rozdzielnicą główną rys. IE-4, rozdzielnicą TP1 - rys. IE-5, rozdzielnicą TI - rys. IE-6 ze zmianami zawartymi w projekcie zamiennym, w zakresie zleconym przez Inwestora.**

***W projekcie zamiennym ujęto na rys. IE-7 nową, projektowaną rozdzielnicę RWC.***

***Sterowanie oświetleniem widowni, oraz w innych pomieszczeniach nie wchodzących w zakres projektu zamiennego są poza zakresem opracowania niniejszej dokumentacji projektowej.***

***W projekcie zamiennym nie dokonywano zmian wielkości natężeń oświetlenia w poszczególnych pomieszczeniach. Wielkości te powinny być zgodne z projektem pierwotnym.***

II. Instalacje teletechniczne.

1. Brak przedmiaru na instalacje teletechniczne. Jak je wycenić , czy wykonać kosztorys ofertowy, czy podać wartości poszczególnych instalacji?

2. Brak w projekcie budowlanym informacji (schematów, planów) dotyczących instalacji RTV i CCTV.

W p III.2 zapisano, że „Szczegółowe rozwiązania techniczne oraz instalacje RTV i CCTV opisane są w części wykonawczej projektu” , czy Zamawiający może tę część projektu udostępnić?

3. Czy po stronie Wykonawcy jest wyposażenie GPD w sprzęt aktywny?

W p. III.3.1- „Projekt nie uwzględnia wyposażenia GPD w sprzęt aktywny” ,

natomiast w p. III.3.3 „Wyposażenie szafy dystrybucyjnej stanowią :

- sprzęt aktywny.

4. Czy po stronie Wykonawcy jest przebudowa przyłącza telekomunikacyjnego?

Brak jest dokumentacji na przebudowę przyłącza .

***ODPOWIEDŹ***

***Przebudowa przyłącza telekomunikacyjnego nie jest po stronie Wykonawcy.***

*Z up. Burmistrza  
Zastępcą Burmistrza*

*Henryk Cymerman*